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În data de 25 februarie 2011, în sala Ion Mincu a Hotelului Capital Plaza din 

Bucureşti, a avut loc întâlnirea comună a reŃelelor din regiunea Bucureşti-Ilfov, desfăşurată 

în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reŃele de IMM-uri – modalitate inovativă de 

creştere a competitivităŃii şi adaptabilităŃii IMM-urilor din România”, cofinanŃat din 

Fondul Social European prin Programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 

Umane 2007 – 2013. 

Cele patru reŃele de IMM-uri create în regiunea Bucureşti-Ilfov prin intermediul 

proiectului NETIMM reprezintă următoarele domenii: „Angajarea, pregătirea şi menŃinerea 

personalului” (reŃeaua Tematică), ConsultanŃă, ConstrucŃii şi Turism. 

 La evenimentul desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM au participat 60 de membri 

ai reŃelelor: Tematică, ConsultanŃă, ConstrucŃii şi Turism. Printre invitaŃi, s-a remarcat 

prezenŃa preşedintelui CNIPMMR, prof. univ. dr. Ovidiu Nicolescu, manager de proiect 

NETIMM, care a vorbit despre rolul şi importanŃa reŃelelor azi, cât şi despre beneficiile 

conlucrării şi cooperării între firmele mici.  

Întâlnirea comună a reŃelelor din regiunea Bucureşti-Ilfov a reprezentat un eveniment 

aşteptat cu deosebit interes de toŃi participanŃii. După cele treisprezece întâlniri ale reŃelelor 

NETIMM, care au avut loc în perioada octombrie 2009-ianuarie 2011 inclusiv, a fost prima 

dată când membrii celor patru reŃele din regiunea Bucureşti-Ilfov au avut ocazia să se 

întâlnească. 

 Evenimentul a reprezentat un moment de bilanŃ şi de stabilire a perspectivelor 

pentru fiecare reŃea în parte, dar şi o oportunitate pentru schimbul de experienŃă, de 

bune practici şi pentru identificarea de posibilităŃi de colaborare între membri din reŃele 

diferite. 

În cadrul întâlnirii comune a reŃelelor NETIMM din regiunea Bucureşti-Ilfov, s-a 

evidenŃiat o dată în plus disponibilitatea IMM-urilor participante la proiect de a se asocia 

(formal sau informal), deschiderea lor către schimbul de experienŃă, precum şi faptul că 

ideile constructive se nasc din colaborare şi depăşirea barierelor concurenŃiale.  
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